
スポーツ教室受講アンケート集計表 
 

施 設 名 市民体育館   

教 室 名 卓球新卓球・２４式太極拳後半・ヨガ教室・エアロビクス・のびのびストレッ

チ・バトミントン（夜間）・ビュティ―エクササイズ・フォークダンス教室 

     空手道・初心者弓道・経験者太極拳・初心者太極拳（午前） 

参加人数 ４４４人 アンケート回収数２０９人 

教室期間 Ｈ31 年 ４ 月 １日 ～ Ｒ1 年 ９ 月３０日 
 
１ 性 別  ① 男 性 [ ３９人]  ② 女 性 [ １７９人] 
 
２ お住い  ① 市 内 [ ２０４人]  ② 市 外 [ １１人] 
 
３ 年 齢  ① ２０歳未満[１０人] ② ２０代  [ ９人] ③ ３０代 [１１人] 
 
       ④ ４０代  [３４人] ⑤ ５０代  [３２人] ⑥ ６０代 [６８人] 
 
       ⑦ ７０代  [４６人] ⑧ ８０歳以上[ ０人] 
 
４ この教室を何で知りましたか？ 
 

① 広報まえばし[16８人] ② 財団ホームページ [２人] ③ インフォメーション[０人] 
 
④ 友人、知人 [２８人 ] ⑤ その他 [４人] 

 
５ 今回の教室に参加されていかがでしたか？ 
 

①  満 足 [１８０人] ② やや満足 [３１人] ③ やや不満 [０人] ④ 不  満 [０人] 
 
６ 今後もスポーツ教室に参加したいですか？ 
 

①  は い [２０９人]② いいえ [０人][理由：      ] 
 
７ 指導者について、どのように感じましたか？ 
 

①  指導内容について             [ 平均９５．５点]  

    ・期待どおりの内容だったか。 

    ・説明はわかりやすかったか。  

    ・状況に応じた対応ができていたか。 
 

②  態度等について              [ 平均９６．７点]  

    ・元気があり笑顔であったか。 

    ・清潔感があり適切な服装であったか。 

    ・姿勢や身振りが良かった。 
 

③  コミュニケーションについて        [ 平均９６．１点 ] 

    ・挨拶や会話が気持ちよくできたか。  

    ・目配り、気配りができていたか。 

    ・親切丁寧な対応だったか。 
 

④  総合評価                 [ 平均９６．１点 ] 
８ 今後、参加してみたいスポーツやご意見ご感想などありましたら、ご記入ください。 

  ・ストレッチ・卓球・バドミントン・ソフトボール・筋トレ・ソフトバレー・太極拳 

・エアロビクス・フォークダンス・水泳・体幹トレーニング・テニス・インディアカ 

・競技かるた・ピラティス 



ご意見ご感想 

卓球新卓球 

・参加したいスポーツ（卓球、筋トレ、ソフトバレー等） 

 ・可能であれば初級、中級、上級のコースに分けて指導してほしい。 

 ・卓球マシーンが有効に活用されていた。 

２４式太極拳（後半） 

 ・太極拳教室に続けて参加したいと思います。 

ヨガ教室  

 ・先生の声が小さくてよくわからない。 

エアロビクス  
・丁寧な指導のおかげで楽しくできた。 

・少しハードだが家ではこの強度の運動が中々できないので助かる。 

・ぜひ次回も参加したい。 
のびのびストレッチ  

・年間通してほしい。 

バトミントン（夜間） 
・またきたいです。毎回楽しみにしています。 

・先生がおじさんばっかりなので若い先生にもきていただきたい。 

・久々にしっかりと体を動かせて楽しかったです。 

ビュティ―エクササイズ 

・体をやわらかくしたい。 

・初めての先生でしたが楽しいレッスンだった。 

・次回も参加したい。 

フォークダンス教室  

・できれば年４回くらいお願いします。 
空手道教室  

・楽しかったのでぜひ次回も参加したい。 

初心者弓道 

・繰り返し参加したい。・期待以上だった。・良い経験になった。・楽しかった。 

経験者太極拳 

・経験者太極拳なので後半の部分をもっと時間をかけてやってほしいと思います。 

・先生の声が聞き取りにくい（２人） 

・次も参加します。 

・良い先生です。年間を通してあると良いと思います。 

・室温の調整をよろしくお願いします。 

初心者太極拳（午後） 

・分かり易く丁寧に教えていただき、ありがとうございます。機会がありましたら太極拳を続

けていきたいと思っております。 

・先生の話が聞き取りにくい時があり、残念なこともありました。 

 
※回答表別紙のとおり  



№ 教 室 名 意　　見  回　　答
対応
措置

1 卓球・新卓球
可能であれば初級、中級、上級
のコースに分けて指導してほし
い。

2 経験者太極拳
年間を通してあると良いと思い
ます。

3 フォークダンス
できれば年４回くらいお願いし
ます。

4 のびのびストレッチ 年間通してほしい。

5 経験者太極拳

6 初心者太極拳（午後）

7 ヨガ教室

対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難

スポーツ教室アンケートに伴う回答

施設名　　ヤマト市民体育館前橋　　　　　　　

C

A先生の話が聞き取りにくい。

音響機器については問題なく作
動しておりますので参加人数及
び会場に合わせ、マイクの音量
等の調整をきめ細かく実施させ
ていただきます。

多様なニーズに対応するため多
種目複数コースの教室を開催し
ております。日数や会場及び講
師の確保などが難しいため回数
や教室増設は困難な状況です。



１　性　別　 　　２　お住まい

３　年　齢 　　４　何で知りましたか　

５　参加されていかがでしたか 　　６　今後も参加したいですか

７　指導者について、どのように感じましたか？

　①　指導内容について　　　　　　　　　　　　　　 平均 95.5 点

　②　態度等について 平均 96.7 点

　③　コミュニケーションについて 平均 96.1 点

　④　総合評価 平均 96.1 点

スポーツ教室アンケート調査（ヤマト市民体育館）
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